UNIWERSYTECKI
SZPITAL KLINICZNY

WE WROCLAWIU

Wroctaw, 04.07.2019 r.
Nr sprawy: USK/DZP/PN-195/2019

Odpowiedzi na zapytania Wykonawcow (3)

Uniwersytecki Szpital Kliniczny im. Jana Mikulicza-Radeckiego we Wroclawiu, jako Zamawiajacy w postepowani o udzie-
lenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na doposaienie Kliniki Neurologii w aparature
medyczna, na podstawie art. 38 ust, 1 ustawy PZP informuje, ze wplynely zapytania jednoczesnie wyjasniajac, co na-
stepuje:

Dotyczy Zatacznik nr 2 — Pakiet 1 —~ Kardiomonitor — 6 szt.

Pytanie nr 1 poz. 2

Czy Zamawiajgcy dopusci kardiomonitor z dotykowym ekranem LCD o przekatnej 15”7 i wysokie] rozdzielczo-
§ci 1024x768 pikseli? Oferowany kardiomonitor ma wysokiej jako$ci ekran z szeroka regulacja jasnosci oraz
pozwala jednoczesnie wyswietli¢ 13 krzywych dynamicznych. Przy tej wielkoéci ekranu s3 to wystarczajace
parametry aby zapewnic optymalna prace na oddziale.

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 2 poz. 3

Czy Zamawiajgcy dopusci kardiomonitor o konstrukgji spetniajacej wszelkie normy i certyfikaty dia placéwek
ochrony zdrowia wymagane obowigzujgcymi w Polsce i Unii Europejskiej przepisami prawa, w tym rowniez
odporno$¢ na zachlapania i wnikanie ciat statych na poziomie IPX1 oraz zgodno$é m.in. z norma EN 60601-1,
EN 60601-2 oraz EN 61000-3-27

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszeza

Pytanie nr 3 poz. 9 oraz poz. 13

Czy Zamawiajgcy dopusci kardiomonitor wyposaiony w pamig¢ alarméw (ponad 200) wraz z zapisem wszyst-
kich mierzonych parametrow oraz krzywej parametru, ktéry wywotat alarm o regulowanej dtugosci od 8 do
32 sekund bez dodawania zdarzen alarmowych recznie?

Odpowied?: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 4 poz. 10

Czy Zamawiajgcy dopudci kardiomonitor wyposazony w wyswietlanie informacji w 8 niezaleinych trybach
wyswietlania takich jak — duie znaki, tryb minitrenddw, oxyCRG, tryb 7 EKG, tryb parametréw iyciowych,
tryb standardowy, tryb gotowosci, tryb nocny z mozliwoscia zdefiniowania niezaleinych ustawien dotycza-
cych m.in. alarmoéw oraz parametréw pomiarowych | ukladu wyéwietlania danych? Oferowane kardiomoni-
tory przeznaczone sg na jeden oddziat {oddziat ginekologii} wiec przetgczanie trybow blok operacyjny czy
oddziat intensywnej opieki medyczne] nie ma wiekszego zastosowania.

Odpowied?: Zgodnie z SIWZ
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Pytanie nr5 poz. 11

Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor wyposazony w reczne oraz automatyczne, na podstawie danego
typu pacjenta, ustawianie granic alarmowych na jednym wspélnym ekranie dla wszystkich parametréw?
Ustawianie parametrow granicznych na jednym ekranie jest bardzo prosty i szybka czynnoscig, co wiecej
konfiguracja atarmdw zazwyczaj jest jednorazows czynnoscig dla danego pacjenta i nie wymaga poiniejszej
ingerencil,

Odpowied?: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 6 poz. 12

Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor z trzystopniowa regulacjg czasu wyciszenia alarmoéw 60, 120, 180
sekund oraz z moiliwoscig wyciszenia na state (opcja chroniona hastem uzytkownika)? Oferowane czasy wy-
ciszenia alarmoéw sg najbardziej popularne i uiyteczne w zastosowaniach na oddziale ginekologii.

Qdpowiedi: Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 7 poz. 15

Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor wyposazony w akumulator litowo-jonowy o pojemnosci 5000mAh i
czasie pracy na jednym fadowaniu powyiej Sh (monitorowanie EKG, oddechy, SpO2 i pomiar NIBP co 15 min)
z mozliwoscig rozbudowy o drugi akumulator z tgcznym czasem pracy powyiej 9h i przy tadowaniu do 90%
pojemnosci w czasie krotszym niz 6h? S3 to zdecydowanie lepsze parametry czasu pracy na baterii od aktu-
alnie wymaganych. Ponadto czas tadowania baterii nie ma aZ takiego znaczenia jak czas pracy na zasilaniu
bateryjnym.

Odpowied:i: Zamawiajgcy dopuszcza

Pytanie nr 8 poz. 16

Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor z wyswietlaniem informacji o pozostalym czasie pracy baterii w
postaci wskainika graficznego na gtdéwnym ekranie kardiomonitora i z moizliwoscig sprawdzenia czasu w me-
nu serwisowym? Oferowany kardiomonitor pracuje na baterii co najmniej 5h. Poza tym wskainik graficzny
jest bardziej widoczny i czytelny niz mozliwos¢ sprawdzenia w menu/systemie ile godzin pracy na baterii
pozostato.

Odpowied?: Zamawiajgcy dopuszcza

Pytanie nr 9 poz. migdzy 17 a 18

Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor wyposazony w funkcje szybkiego przyjecia pacjenta z wyborem je-
dynie plci t stymulatora {tak/nie) oraz z mozliwoscia péiniejszego uzupetnienie pozostatych danych takich jak
MRN, imig, nazwisko, wiek, wzrost, waga, data i godzina przyjecia itd. a takie przy uiyciu opcjonalnego cayt-
nika koddw kreskowych, ale bez wyhoru obligatoryinych pol do uzupetnienia, ktdre spowalniaig caly proces
przyjecia? Jest to dulo szybsza i prostsza metoda pozwalajgca na poswieceniu wiekszej losci czasu dla pa-
cjenta.

Odpowied?: Zamawiajgcy dopuszcza
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Pytanie nr 10 poz. 18

Czy Zamawsiajacy dopusci kardiomonitor wyposazony fabrycznie w narzedzia serwisowe do sprawdzenia sta-
nu poszczegdlnych elementow kardiomonitora oraz przeprowadzenie aktualizacyi itd.? Jest to lepszy para-
metr gdyZ nie wymaga zadnych dodatkowych zakupdw opcjonalnych narzedzi.

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 11 poz. 21

Czy Zamawiajgcy dopusci kardiomonitor z moiliwoscig rozbudowy o funkcje synchronizacji danych pacjen-
tow ze szpitalnym systemem EMR przy uzyciu potgczenia LAN, WLAN bez pofaczenia szeregowego, ale z wy-
korzystaniem protokofu HL7? Potaczenie szeregowe jest juz bardzo rzadko uiywane, bardzo wolne i podlega
wielu zakidceniom.

Qdpowieds; Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 12 poz. 28 oraz poz. 31 oraz poz. 36

Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor pozwalajacy na monitorowanie Sp0O2 w technologii wtasnej produ-
centa, zbieznej w wynikach do technologii Nellcor, Masimo oraz FAST, bez mozliwosci stosowania iednocze-
$nie wszystkich czujnikéw z powyiszych technologii? Technologia FAST jest charakterystyczna dia jednego
producenta kardiomonitoréow i tylko on moze zaoferowaé tg technologie oraz czujniki tej technologii pomia-
ru, a co za tym idzie tylko ten jeden producent spetnia wymagania niniejszych punktéw.

Odpowied?i: Zamawiajgcy dopuszcza

Pytanie nr 13 poz. 32

Czy Zamawiajgcy dopusci kardiomonitor z szerszym zakresem pomiaru cisnienia od 10 do 270 mmHg oraz 7
zakresem pomiaru pulsu 40-240bpm? Pomiar pulsu i tak zazwyczaj dokonywany jest z pomiaru saturacji
S5p02.

Odpowied?: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 14 poz. 34

Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor z moiliwoscig rozbudowy o inwazyjny pomiar cisnienia w 2 kanatach
- moiliwod¢ pomiaru réinych cisnien, w tym OCZ. Zakres pomiarowy od -50 do +300 mmHg. Moiliwos$é sto-
sowania przetwornikéw jednorazowych réinych producentow? Jest to parametr tylko i wylgcznie dotyczacy
mozliwosci rozbudowy kardiomonitora, poza tym praktycznie bezuzyteczny na oddziale ginekologii.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 15 poz. 35

Czy Zamawiajgcy dopusci kardiomonitor z mozliwoécia rozbudowy o kapnometrie w réwnowainej technolo-
gii natywnej producenta, z zakresem pomiarowy 0-15¢ mmHg oraz mozliwoscig pomiaru u pacjentdw zain-
tubowanych i niezaintubowanych? Niniejszy punkt dotyczy tylko i wytgcznie mozliwosci rozbudowy i nie ma

wptywu na funkcjonowanie oferowanego kardiomonitora na eddziale ginekologii.
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Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 16 poz. 37

Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor z mozliwoscia rozbudowy o drukarke termiczng z wydrukiem 3 ka-
natoéw i szerokodcig papieru 48 mm, pozostale parametry bez zmian? Niniejszy punkt dotyczy tylko i wylgcz-
nie moiliwosci rozbudowy i nie ma wplywu na funkcjonowanie oferowanego kardiomonitora na oddrziale
ginekologii.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ
Dotyczy Zatacznik 3 — Pakiet 2 - centrala monitorujaca — 1 szt,

Pytanie nr 1 poz. 10

Czy Zamawiajacy dopusci centrale monitorujacg wyposazong w system alarmoéw optycznych i diwiekowych
w ilodci 20 000 alarmdw na jednege pacjenta, podzielone na 3 kategorie z automatycznym zapisem wszyst-
kich wartosci numerycznych wszystkich monitorowanych podczas alarmu parametréw oraz krzywej ktéra
wywotata alarm?

Odpowied?: Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 2 poz. 11

Czy Zamawiajacy dopusci centrale monitorujacg wyposazong w komunikacje dwukierunkows bez mozliwoéci
edycji nazw skréconych dia poszczegdlnych kardiomonitoréw? Parametr ten nie ma wiekszego znaczenia
klinicznego i nie wptywa znaczgco na jakos¢ pracy. Kardiomonitory rozrézniane s w systemie numerycznie,

Odpowied?: Zgodnie z SIWZ

Dotyczy SIWZ i wzoru umowy:

1. Dotyczy §3 ust 8 wzoru umowy

Prosimy Zamawiajacego a rezygnacje z koniecznodci dostarczenia koddw serwisowych,

Podanie kodow spowodowatby, ze Zamawiajacy uzyska petny dostep do ingerencji w urzadzenia bedace
przedmiotem postgpowania, a co za tym idzie wytworca utraci pewnos$é, ze urzadzenia za ktére ponosi on
prawng odpowiedzialno$c nie ulegajg modyfikacjg i s3 konserwowane i naprawiane w sposéb wiasciwy. 7
tego tez powodu pelna odpowiedzialnosc za wystepowanie incydentéw medycznych zostanie zdjeta 7 wy-
tworcy i przejmie ja uzytkownik — podmiot dokonujacy ingerencji w urzadzenie. Nalezy rownies pamietaé,
ze ingerencja w sprzet bez udziatu autoryzowanego serwisu w sposéb naturalny musi powodowad utrate
uprawnien gwarancyjnych, poniewai zaden producent nie zapewni prawidfowego dziatania swego pro-
duktu nie majac pewnosci, czy jest on serwisowany w sposob wiasciwy.

Ponadto naleiy pamietad, ie Wykonawca biorgey udzial w postepowaniu i zawierajacy umowe o udziele-
nie zamoéwienia publicznego moie byé¢ podmiotem w zaden sposdb nie zwigzanym z wytwdrea oferowa-
nych przez siebie wyrobow, co oznacza, ze powyisze zapisy umowy ograniczatyby w sposdb niezgodny z

ustawa prawo do skiadanin ofertpracs wezvstkie Bogie SRRINIAIAsEYABL G FONe przez ustawe.
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Nalezy zwrdci¢ uwage, ie wszelkie naprawy czy przeglady okresowe, powinny byé wykonywane przez
przeszkolonych pracownikdw autoryzowanego serwisu. Natomiast w trakcie instalacji pracownik serwisu
mozie przeszkoli¢ stuzby szpitalne z obstugi oraz reagowania na sytuacje awaryjne jak réwnie: przekazaé
im podstawowe informacje o konserwacji.

Odpowied?: Zgodnie 7 SIWZ

Zwracamy sie z prosbg o zmiane § 4 ust 5 i 6 zapiséw na nastepujace: ,Jezeli w przypadku ujawnienia sie
wady w okresie gwarancji Wykonawca dostarczy Zamawiajgcemu zamiast rzeczy wadliwej rzecz wolng od
wad albo dokona istotnych napraw rzeczy objetej gwaranciy, termin gwarancii wymienionego/ uszkodzo-
nege podzespotu/ elementu biegnie na nowe od chwili dostarczenia rzeczy wolnej od wad lub zwrécenia
rzeczy naprawionej, W innych wypadkach termin gwarancfi ulega przedfuzeniu o czas, w ciqgu ktérego
wskutek wady rzeczy objetef gwaranciq Zamawiajgey nie mogf z niej korzystac.”

Ustugi gwarancyjne sg wykonywane w ramach ceny zaoferowanego urzadzenia, wiec trudno jest oszaco-
wac, czy wykonana akurat naprawa wynosi 40% wartosci urzgdzenia.

Odpowied?: Zgodnie z SIWZ

Prosimy o zmiane §8 ust. 2 wzoru umowy na nastepujacy: ,W razie opéZnienia w zapfacie Wykonawca
Jest uprawniony do naliczania odsetek w wysokosd odsetek za zwioke okreslanej na podstawie art. 56 §1
ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. — Ordynacja podatkowa, za okres od dnio wymagalnosci swiadczenia
pienieinego, po spefnieniu swojego Swiadczenia niepienieinego i doreczenia diuinikowi faktury lub ra-
chunku ~ do dnia zapfaty w przypadku opdinienia w zapfacie naleznosci.”. Zapis taki jest zgodny z ustawa
o terminach zaplaty w transakcjach handlowych z dnia 8 marca 2013 r,

Odpowiedi: Zgodnie 7 SIWZ.

Zwracamy sie z prosba o zmiane wysokodci kar umownych w §11 ust. 1 wzoru umowy na 10% wartosdci
brutto niewykorzystanej czgsci umowy. Naliczanie kary od wartosci zrealizowanej juz prawidiowo umowy
jest naduzyciem.

Odpowied?: Zgodnie z SIWZ.

Zwracamy sie z prosbg o zmiane §11 ust. 2 wzoru umowy ha nastepujacy: ,Za opdZnienie w dostarczeniu
poszczegolnych partii towaru lub te? za opdinienie w dostarczeniu nowego niewadliwego towary zare-
klamowanego w trybie § 4, Wykonawca zapfaci kare umowng w wysokosci 0,5% wartosci towaru dostar-
czonego z opdZnieniem za kazdy dzielt opdinienia oraz Wykonawea pokryje roznice kosztu zakupu tozsa-
mego asortymentu koniecznego do zabezpieczenia funkcjonowania Szpitala w ilosci wskazanef przez Za-
mawiajgeego za kazdy dzier opdznienia.”

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ,

Zwracamy sie z proéba o rezygnace z koniecznosci dostarczenia sprzetu zastepczego | tym samym o usu-
niecie § 11 ust 5.
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7. Wnosimy o wykreslenie zapisu §11 ust. 11 jako niezgodne z zapisami ustawy Prawo Zamodwien
Publicznych (w przypadku utraty finansowania Zamawiajacy ma jedynie moiliwoéé uniewainienia
postepowania, a nie rozwigzywania umowy w trybie natychmiastowym)

Odpowied?Z: Zgodnie z SIWZ.

Pouczenie:
Wykonawcom przystuguja Srodki ochrony prawnej okreslone w Dziale VI Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicz-
nych (t.jedn. Dz. U. 2 2018 r. poz. 1986 z pdin. zm.)

Z upowaznienia Dyrektora
Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego
im. Jana Mikulicza — Radeckiego

eMroctawiu
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